

PROCES VERBAL

Incheiat azi 30.12.2020, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Șoimuș, convocată conform art.133 alin.1, art.134 alin.3 lit.A din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziția nr.255/23.12.2020 a primarului comunei.

Potrivit prezentei efectuată de Secretarul General al comunei, în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, din 13 aleși, astfel că, potrivit art.137 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, ședința este legal constituită. Lipsește doamna consilier, Lucaci Marcela.

La ședință participă, d-nul primar, d-na secretar Macra Iuliana, personal din cadrul primăriei.

Sunt prezenți și un grup de cetățeni din satul Bălata și Șoimuș.

D-nul VasIU Florin Gelu, președintele de ședință deschide ședința.

Președintele de ședință solicită având în vedere pandemia existentă, ca oaspeții la ședință să-și prezinte primii, doleanțele. Se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședință le dă cuvântul.

D-na Posta-Barath Hajnalka-Csilla menționează că a depus în luna iunie 2020 o sesizare la primărie privind o parcare și că nu s-a luat încă nici o măsură. Deasemenea a menționat că a făcut o petiție către primărie, semnată de mai mulți cetățeni prin care solicita montarea unor indicatoare rutiere. Consideră că trebuie o rezolvare urgentă a acestei sesizări. menționează că a primit amenințări telefonice.

D-nul primar o întreabă cine a amenințat-o și dacă sunt probleme să sune la 112.

D-na Posta-Barath Hajnalka-Csilla spune că a fost amenințată de către prieteni ai domnului Oprean, vecinul său. A sunat la 112, dar sesizările sale au fost retrimise la Secția Rurală Șoimuș. A montat deasemenea și camere pentru a se vedea ce se întâmplă și a putea demonstra.

D-nul primar menționează că Poliția Șoimuș este în subordinea Inspectoratului județean de Poliție și să se adreseze lor.

D-nul primar îi răspunde că cererea sa a fost luată la cunoștință, a depus o cerere și domnul Giurgiu Gheorghe. S-a făcut din partea primăriei o adresă către Poliția Rutieră Deva, pentru a ne comunica ce indicatoare se pot pune pe acea uliță din satul Bălata.

D-na Posta-Barath Hajnalka-Csilla solicită o dată concretă când i se va rezolva solicitarea. A solicitat deasemenea și o revizie la structura drumului, pentru că din cauza circulației mașinilor, casele au crăpat. Menționează că a făcut sesizare și la Garda de mediu referitoare la activitatea domnului Oprean.

D-nul Vlad Paulica menționează că Poliția Locală are niște drepturi.

D-nul primar îi răspunde că, pe perioada stării de alertă, Poliția Locală este în subordinea Poliției naționale.

D-nul Giurgiu Gheorghe solicită montarea indicatoarelor, conform solicitării depuse.

D-nul primar îi răspunde că i se va răspunde în termenul legal la sesizarea făcută.

D-na Posta-Barath Hajnalka-Csilla menționează că are acte din care rezultă că zona respectivă este zonă rezidențială.

D-nul primar îi menționează faptul că s-a făcut adresă la Poliția Rutieră Deva, iar după primirea răspunsului se va introduce această problemă în prima ședință de consiliu.

D-nul Vlad Paulica aduce la cunoștință faptul că în urma lucrărilor făcute pe ulița Bisericii, doamnei Săliștean, din satul Șoimuș, îi intră apa în beci, iar unei familii din satul Bălata i s-a făcut rigolă pe sub gard.

D-nul primar menționează că toate aceste probleme se vor remedia.

D-nul Vlad Paulica solicită să i se facă rigolă doamnei Săliștean.

D-nul primar menționează că doamna Săliștean să facă o solicitare scrisă și semnată de dânsa, pentru că d-nul Vlad nu are nici un temei să o reprezinte pe doamna, nu este rudă cu dânsa, i s-a mai spus acest lucru și cu 3 săptămâni în urmă. Numai cu acordul doamnei se poate rezolva problema.

D-nul Vlad Paulică solicită asfaltarea drumului din Balata.

D-nul primar îi răspunde că acel drum va intra în reabilitare anul viitor.

D-nul Vlad îl întreabă pe d-nul Matieș George când va fi refăcut drumul.

D-nul primar menționează că d-nul Costel Avram i-a spus că anul viitor drumul va intra în reabilitare, în cadrul unui proiect mai mare.

D-nul Vlad Paulica întreabă unde poate plăti 3 roabe de nisip pe care le-a luat de pe marginea drumului pentru a ieși din noroi.

D-nul primar îi răspunde să meargă la sediul SC ȘOIM CONS.

D-nul Pașca, din satul Șoimuș întreabă ce hârtii trebuie să facă pentru ca ședințele de consiliu să se facă online pentru a putea fi vizionate de toți cetățenii comunei.(cerere, semnături).

D-nul primar îi menționează că se poate face.

D-na Giurgiu Alina întreabă când preconizează domnul primar că se va face șanțul.

D-nul primar îi răspunde că după aprobarea bugetului local.

D-nul Vlad Paulică îl întreabă pe d-nul Pașcondea Marius cât a ținut asfaltul pe drumul de la cămin, pentru că în două luni s-a făcut „varză„.

D-nul Pașcondea îi răspunde.

Nemai fiind alte discuții oaspeții pleacă cu d-na juristă pentru a le face o copie după adresa transmisă Poliției Rutiere Deva.

Președintele de ședință, în continuare,

prezintă spre dezbatere și aprobare procesul verbal al ședinței din data de 21.12.2020. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

D-nul primar prezintă spre aprobarea Consiliului local, proiectul ordinii de zi:

Nr. crt.	INITIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTARARE
1	PRIMAR	Proiect de hotarare privind aprobarea modificării și completării „Anexei nr.5 – „Situția terenurilor disponibile aflate în domeniul privat al unității administrative teritoriale din intravilanul localității Șoimuș,, la HCL nr.25/27.02.2020 privind „ aprobarea Regulamentului pentru stabilirea metodologiei de soluționare a cererilor și repartizare a terenurilor atribuite în baza Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, cu modificările ulterioare, a comisiei de analiză a cererilor ce vor fi depuse și a listei terenurilor care vor fi atribuite.,, Compartiment: cadastru, fond funciar și registru agricol Cvorum necesar: 7 voturi pentru(majoritate absolută) Comisia nr.1,2,3.
2.	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii la cerere, în folosință gratuită a unui teren aflat în proprietatea privată a UAT Șoimuș, pentru construirea unei locuințe proprietate personală. Compartiment: cadastru, fond funciar și registru agricol Cvorum necesar: 7 voturi pentru(majoritate absolută) Comisia nr.1,2,3.
3.	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind încadrarea pe zone a clădirilor și terenurilor situate în intravilanul comunei Șoimuș, precum și încadrarea pe zone și categorii de folosință a terenurilor din extravilanul comunei Șoimuș, județul Hunedoara. Compartiment: impozite și taxe Cvorum necesar: 7 voturi pentru(majoritate absolută) Comisia nr.1,2,3.
4.	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării anexei nr.1 din HCL nr.20/27.02.2020, privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice al comunei Șoimuș, pentru anul 2020.

		<p>Compartimentul: achiziții publice Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,2,3</p>
5.	PRIMAR	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă propusă a se valorifica, a modului de valorificare , a prețului de referință al masei lemnoase pe picior, provenită din fondul forestier, proprietate publică a Comunei Șoimuș, a tipului de licitație de masă lemnoasă pe picior ce se va organiza în cursul anului 2021, precum și a prețului de pornire la licitație/negociere de vânzare a unei cantități de masă lemnoasă din pădurea proprietate publică a Comunei Șoimuș , situată pe raza Ocolului Silvic Ilia.</p> <p>Compartiment: cadastru, fond funciar și registru agricol Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,3</p>
6.	PRIMAR	<p>Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații aparținând domeniului privat al UAT Comuna Șoimuș.</p> <p>Compartiment: buget contabilitate Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia nr.1</p>
7.	PRIMAR	<p>Proiect de hotărâre pentru aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021.</p> <p>Compartiment : impozite și taxe Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,2,3</p>
8.	PRIMAR	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea anulării creanțelor fiscale a contribuabililor persoane juridice care au fost rediați din registrele în care au fost înregistrați potrivit legii.</p> <p>Compartiment : impozite și taxe Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,2,3</p>
9.	PRIMAR	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea în formă inițială a Programului anual de achiziții publice al comunei Șoimuș pentru anul 2021</p> <p>Compartimentul: achiziții publice Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,2,3</p>
10.	PRIMAR	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Șoimuș, pe cele două secțiuni, atât la venituri, cât și la cheltuieli, pentru trimestrul IV 2020.</p> <p>Compartiment: buget contabilitate Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia nr.1 .</p>
11.	PRIMAR	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului anual de venituri și cheltuieli pentru anul 2021, pentru pădurea proprietate a UAT Șoimuș, administrată de Ocolul Silvic Simeria.</p> <p>Compartiment : cadastru, fond funciar și registru agricol Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,3</p>

12.	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind constatarea rezultatului alegerilor delegatului sătesc. Compartiment :juridic Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 3
13.	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a documentației de urbanism „ Plan Urbanistic general al comunei Șoimuș,, cu Regulamentul local de urbanism aferent. Compartiment : cadastru, fond funciar și registru agricol Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,2,3

D-nul primar propune scoaterea de pe ordinea de zi a punctului nr.12.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 1 proiect de hotărâre:

14	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare la nivelul comunei Șoimuș, pentru anul școlar 2021-2022. Compartiment : secretar general UAT Cvorum necesar: 7 voturi pentru (majoritate absolută) Comisia: 1,2,3
----	--------	---

15. Deasemenea se solicită și luarea la cunoștință a sesizării d-lui Giurgiu Gheorghe, prezentată la începutul ședinței.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot întreaga ordine de zi și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana care menționează că pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor.

Se prezintă Proiectul de hotărâre nr.120/17.09.2020, referatul de aprobare al primarului, nr.120/20/17.09.2020 și raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol, nr. nr.120/21/17.09.2020 .

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.131/56/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.61/57/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.119/58/30.12.2020.

Se trece la discuții pe marginea celor prezentate.

D-nul Matieș George întreabă despre ce teren este vorba.

D-nul primar îi răspunde.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate, adoptându-se astfel Hotărârea nr.151/30.12.2020.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă Proiectul de hotărâre nr.121/17.09.2020, și referatul de aprobare al primarului, nr.129/20/17.09.2020 . Se prezintă raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol, nr.129/21/17.09.2020 .

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.132/56/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.120/58/30.12.2020;

--avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.62/57/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul primar prezintă informații suplimentare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru se adoptă Hotărârea nr.152/30.12.2020.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali .

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.156/20/17.11.2020 și proiectul de hotărâre nr.156/17.11.2020.

Se prezintă :

-raportul compartimentului impozite și taxe, nr.156/21/17.11.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.121/58/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.133/56/30.12.2020;

--avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.63/57/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul primar prezintă informații suplimentare.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și 2 împotriva ale domnilor Matieș George și Berindeie Romulus, se adoptă Hotărârea nr.153/30.12.2020.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.158/20/17.11.2020 și proiectul de hotărâre nr.158/17.11.2020

Se prezintă :

-raportul compartimentului achiziții publice, nr.158/21/17.11.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.122/58/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.134/56/30.12.2020;

--avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.64/57/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul primar prezintă informații suplimentare.

D-nul Matieș întreabă despre ce este vorba.

D-nul primar îi răspunde că este trecut preventiv.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și două împotriva al d-lui Matieș George și al d-lui Berindeie Romulus, se adoptă Hotărârea nr.154/30.12.2020.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care

menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.162/20/04.12.2020 și proiectul de hotărâre nr.162/04.12.2020

Se prezintă :

-raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol nr.162/21/04.12.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.135/56/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.123/58/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și două împotriva al d-lui Matieș George și al d-lui Berindeie Romulus, se adoptă Hotărârea nr.155/30.12.2020.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.157/20/17.11.2020 și proiectul de hotărâre nr.157/17.11.2020.

Se prezintă :

-raportul compartimentului buget-contabilitate nr.157/21/17.11.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.136/56/30.12.2020.

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul primar prezintă informații suplimentare.

D-nul viceprimar propune rezilierea contractelor celor care nu au achitat redevența sau chiria la zi.

D-nul Berindeie Romulus, fiind ales președinte al PSD de curând, solicită a fi amânată plata și garantează că se va ocupa de această problemă.

D-nul primar solicită să se plătească până în data de 15 ianuarie restanțele, în caz contrar se vor rezilia contractele la cei rău platnici.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și două împotriva al d-lui Matieș George și al d-lui Berindeie Romulus (abținere la vot pentru nu a fi în conflict de interese) se adoptă Hotărârea nr.156/30.12.2020.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.159/20/17.11.2020 și proiectul de hotărâre nr.159/17.11.2020

Se prezintă :

-raportul compartimentului impozite și taxe nr.159/21/17.11.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.124/58/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.137/56/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.65/57/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și două împotriva al d-lui Matieș George și al d-lui Berindeie Romulus, se adoptă Hotărârea nr.157/30.12.2020.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care

menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.160/20/23.11.2020 și proiectul de hotărâre nr.160/23.11.2020

Se prezintă :

-raportul compartimentului impozite și taxe nr.160/21/23.11.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.125/58/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.138/56/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.66/57/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul Berindeie Romulus solicită informații despre firma cu datorii mari.

D-nul primar îi dă informații.

D-nul Matieș George întreabă dacă instituția s-a înscris la masa credală.

D-nul primar îi răspunde că da.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și două împotriva al d-lui Matieș George, și al d-lui Berindeie Romulus, se adoptă Hotărârea nr.158/30.12.2020.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.163/20/04.12.2020 și proiectul de hotărâre nr.163/04.12.2020.

Se prezintă :

-raportul compartimentului achiziții publice nr.163/21/04.12.2020;

-avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.126/58/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.139/56/30.12.2020;

-avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.67/57/30.12.2020.

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru , se adoptă Hotărârea nr.159/30.12.2020.

Oaspeții s-au întors și au început să vorbească între ei.

D-nul Pașca menționează că la alte comune nu se aplică majorarea taxelor și impozitelor din luna aprilie, ci numai la comuna noastră.

D-na secretar îi comunică că se face indexare și nu majorare în luna aprilie, iar indexarea se face conform Codului Fiscal, anual până la data de 30 aprilie, doar pentru impozitele și taxele locale care constau într-o anumită sumă .

Președintele de ședință le face cunoscut faptul că au intrat și au deranjat ședința, ceea ce nu este corect.

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.167/20/18.12.2020 și proiectul de hotărâre nr.167/18.12.2020

Se prezintă :

-raportul compartimentului buget-contabilitate, nr.167/21/18.12.2020;

-avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.140/56/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.160/30.12.2020.

Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care

menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.164/20/10.12.2020 și proiectul de hotărâre nr.164/10.12.2020

Se prezintă :

- raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol nr.164/21/10.12.2020;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.127/58/30.12.2020;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.141/56/30.12.2020;

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și două împotrivă ale d-lui Berindeie Romulus și d-lui Matieș George (nu votează pentru a nu fi în conflict de interese),se adoptă Hotărârea nr.161/30.12.2020.

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.170/20/21.12.2020 și proiectul de hotărâre nr.170/21.12.2020

Se prezintă :

- raportul compartimentului cadastru, fond funciar și registru agricol, nr.170/21/21.12.2020;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.129/58/30.12.2020;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.142/56/30.12.2020;
- avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.68/57/30.12.2020.

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.162/30.12.2020.

Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-nei Macra Iuliana, care menționează că, pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre este necesar votul majorității absolute a consilierilor locali.

Apoi se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare nr.138/20/13.11.2020 și proiectul de hotărâre nr.138/13.11.2020

Se prezintă :

- raportul secretarului general al UAT, nr.138/21/13.11.2020;
- avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, drepturilor și libertăților cetățenilor nr.130/58/30.12.2020;
- avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț și turism, nr.143/56/30.12.2020;
- avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, nr.69/57/30.12.2020.

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate.

D-nul primar prezintă informații suplimentare.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru ,se adoptă Hotărârea nr.163/30.12.2020.

Se trece la punctul 15 de pe ordinea de zi și se dă cuvântul d-lui Primar, care menționează că s-a luat la cunoștință de către consilieri a adresei d-lui Giurgiu Gheorghe.

D-nul Giurgiu Gheorghe solicită să se specifice în adresă că este zonă rezidențială.

D-nul primar menționează că se va rectifica adresa trimisă Poliției Rutiere.

Se întreabă dacă mai sunt probleme.

D-nul Costea Nelu specifică faptul că anul viitor fiind un an greu , solicit desființarea Poliției locale.

D-nul primar menționează că propunerea se va analiza.

D-nul Berindeie Romulus întreabă ce se va întâmpla cu personalul poliției locale.

D-nul Costea menționează că aceștia s-ar putea să iasă la pensie.

D-nul Matieș George menționează că pentru a fi desființată crede că sunt probleme legale de rezolvat, nu este așa simplu și putem fi dați în judecată.

D-na Moscalu Aurica menționează că numai prin desființarea compartimentului se poate.

Se supune la vot analizarea propunerii. Se aprobă cu 10 voturi pentru și 2 împotriva al d-lui Matieș George, și al d-lui Berindeie Romulus.

In încheierea discuțiilor d-nul Pașcondea Marius mulțumește organizației PSD pentru poveștile pe care le poartă despre el.

Nemaifiind alte discuții ,președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VASIU FLORIN GELU



SECRETAR GENERAL AL UAT
MACRA IULIANA

